

«С Днем города Отрадное!»

В конце сентября отраденцы всегда с удовольствием отмечают День города. Традиционные торжественные мероприятия и разнообразные развлекательные программы создают особую праздничную атмосферу, которая объединяет всех жителей нашего города и помогает лишним раз обратить внимание на все позитивные изменения, которые происходят в Отрадном.

А происходит в нашем городе очень многое. Мы все видим, как строятся новые здания, украшающие наш город, асфальтируются дороги, преображаются дворы, благоустраиваются парковки, появляются новые детские площадки... Отрадное хорошеет на глазах!

Коллектив Детской школы искусств г. Отрадное стремится к тому, чтобы наша школа также была украшением города, чтобы ученики занимались в красивых, уютных, хорошо оборудованных кабинетах, где бытовые проблемы не отвлекают высококвалифицированных педагогов от обучения детей высокому языку ИСКУССТВА!

Хочется выразить глубокую признательность всем, кто способствовал успешной подготовке зданий Детской школы искусств г. Отрадное к началу нового учебного года и отопительному сезону!

Благодаря принятой Кировским муниципальным районом адресной программе капитального ремонта на 2014 г. в Детской школе искусств г. Отрадное проведен ремонт полов в 4-х учебных кабинетах и начинаются работы по модернизации теплоузла. За счет бюджетных ассигнований выполнены работы по капитальному ремонту полов в кабинете и приемной директора и обустроена площадка из тротуарной плитки вокруг центрального входа в школу искусств.

Депутаты Законодательного собрания Ленинградской области Белоус Алексей Брониславович и Хабаров Иван Филиппович в 2014 г. снова изыскали возможность помочь нашей школе - профинансировали капитальный ремонт системы отопления, за что им большое спасибо!

Благодарим за поддержку администрацию и совет депутатов нашего города! Глава МО «Город Отрадное» и депутат районного совета депутатов Таймасханов Магомед Магданбекович выделил средства на проведение противопожарных мероприятий в здании школы. Помощь в благоустройстве территорий вокруг 2-х зданий школы искусств оказывали глава администрации Ларионов Евгений Владимирович, его заместитель Летуновская Вера Ивановна и отраденские депутаты, в частности, заместитель главы МО «Город Отрадное» Шторм Владимир Александрович.

Большое спасибо также работникам Детской школы искусств г. Отрадное Арпентьеву Иону Михайловичу, Малаховой Ларисе Владимировне, Руппэлю Сергею Александровичу и Сафронову Андрею Александровичу, которые выполнили ремонт 2-х крылец зданий музыкального и художественного отделений, косметический ремонт 3-х учебных кабинетов, ремонт систем отопления и электроснабжения школы.

Спасибо всем преподавателям, работникам технического и учебно-вспомогательного персонала, которые дружно приняли участие в подготовке зданий школы к началу нового учебного года.

Весь коллектив Детской школы искусств г. Отрадное работает на благо нашего города. Конечно, нерешенных проблем в городе остается еще много, но мы верим, что общими усилиями все проблемы постепенно будут решаться.

С наступающим праздником, дорогие отраденцы! С Днем города Отрадное!

Ольга Владимировна Маринич,
директор МБОУДОД «ДШИ» г.
Отрадное